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Συλλαλητήριο ενάντια στη νέα αντιασφαλιστική επίθεση 

Σάββατο 30 Νοεμβρίου 2019 στα Προπύλαια και ώρα 10:30 π.μ. 

Τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα είναι στο στόχαστρο και αυτής της κυβέρνησης. Ο 

στόχος (όλων των κυβερνήσεων ως σήμερα και της ΕΕ) είναι η απαλλαγή του κράτους και της 

εργοδοσίας από τις όποιες εισφορές κατέβαλλαν στα ασφαλιστικά ταμεία.  

Η κυβέρνηση της ΝΔ προετοιμάζει νέο χτύπημα στην Κοινωνική Ασφάλιση με βασικό στόχο την 

ενίσχυση της ιδιωτικοποίησης και της επιχειρηματικής δραστηριότητας στο χώρο της ασφάλισης και 

της Υγείας. Το «νέο ασφαλιστικό» δεν θα είναι τίποτα άλλο παρά ένα ιδιωτικό κεφαλαιοποιητικό 

σύστημα, το οποίο θα περιλαμβάνει ένα επίδομα φτωχοκομείου που θα χορηγεί ο λεγόμενος 

«δημόσιος πυλώνας», την επικουρική σύνταξη που θα βασίζεται στις εισφορές προς τα επαγγελματικά 

ταμεία ή τις ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες και έναν τρίτο πυλώνα που θα είναι αμιγώς η ιδιωτική 

ασφάλιση.  

Ο διαχρονικά ομολογημένος στόχος του ΣΕΒ, της μεγαλοεργοδοσίας για ενίσχυση της ιδιωτικοποίησης, 

για απαλλαγή από την υποχρέωση της Κοινωνικής Ασφάλισης, υπηρετείται σταθερά από όλες τις 

κυβερνήσεις. Κάθε κυβέρνηση συμπληρώνει την προηγούμενη, κάθε καινούριος νόμος ενσωματώνει 

τους προηγούμενους και βήμα το βήμα εξασφαλίζονται οι συνθήκες για την κερδοφορία των 

επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην Υγεία, την Πρόνοια, στα πακέτα Ασφάλισης. 

Ό,τι αφαιρείται από τους εργαζόμενους στον τομέα της Κοινωνικής Ασφάλισης μπαίνει στη βιτρίνα των 

ασφαλιστικών εταιρειών ως ένα πολύ ακριβό εμπόρευμα, που για να το αποκτήσουν πρέπει να 

πληρώσουν ακόμη πιο ακριβά από όσο μέχρι σήμερα πλήρωναν. 

Σήμερα υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις για να υπάρξει ασφαλιστικό σύστημα που θα προστατεύει τον 

εργαζόμενο, θα του εξασφαλίζει αξιοπρεπή και ποιοτική ζωή μετά τον εργασιακό βίο, θα του 

προσφέρει δωρεάν αναβαθμισμένες υπηρεσίες Υγείας - Πρόνοιας και Περίθαλψης. 

Το μεγάλο μέτωπο της Κοινωνικής Ασφάλισης μας αφορά όλους. Εμάς, τα παιδιά μας, τους γονιούς 

μας. Το ασφαλιστικό δεν είναι μόνο το δικαίωμα στη σύνταξη. Αφορά την προστασία των εργαζομένων 

και των οικογενειών τους, την Υγεία – Πρόνοια, αφορά όλο τον εργαζόμενο λαό, τον άνεργο, τον 

συνταξιούχο. 

Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ σας καλεί για μαζική συμμετοχή στο κοινό συλλαλητήριο εργαζόμενων και 

συνταξιούχων που διοργανώνεται με πρωτοβουλία της της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα των 

συνταξιουχικών οργανώσεων και εκατοντάδων σωματείων, ομοσπονδιών και εργατικών κέντρων το 

Σάββατο 30 Νοεμβρίου 2019 στα Προπύλαια και ώρα 10:30 π.μ. 

Για το Δ.Σ. 
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